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Exercice 1 :

Convertir les nombres suivanis :

. 100100111(2) en'base 16.
65(10) en base 2
10111021 en base 8.
141(10) en base 2.

77(8) en base 6.
124(5) en base 3.

Exercice 2 :
Eaire verticalement les opérations arithmétigues en binaire :

10111011+11011101, 101101010-100011111, 101111 x 1111, 110111011+101.

Exercice 3 :
Compléter le tableau suivant :
Le nombre Binaire signé Complément a 1 Complément a 2

12000 c _

_ 0101001 = =
lee 0101001 D
| 1 e o000 -
1 -
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Combien de nombres peut-on coder en complément & 2 avec k bis
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Questions de cours
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La ROM contient un programme appelé :

a) CMOS.
D) BIOS,
¢y PCI,

d) VGA.

If:;?;‘ik.m ordinateur, les données sont présentées par un signal électrique dela

b) Numérigue.
¢} Alphanumeérique
d) Alphabétique:

Bi Anazlogique.

Ordonner les types de mémoires suivant, selon leur ra pidita’:

a
b
c

Disque dur,
RAM.
Regisire

Les connecteurs IDE permettent de connecler ;
a) Un disque dur.

b) Une carle graphigue.

¢} Line caresatellite.

Les différents -éléments d'un ordinateur sont reliés entre eux par.des :

b) Bus.

a) Transistors.
c} Cartes d'extensions.

Parmi les connecteurs d'enirée/sortie d'un ordinateur on a :

a) Porl USB.
b} Port AGP.
c) Port GPS.
d) Port RJ45.

Quel est le rdle du chipset dans une carte mere :

scoit le processeur et le relie au reste des éléments de la carte mére.

g E:Ig ruﬁt-:i'r?lg processeur lorsqu'il est surchauffe. ue

c) Elle gére les transferts de données enlre les différentes composa 8
I'ordinateur. '

En se basant sur le medéle de von Neumann ci-dessous, décrivez comment le

processeur exécute une instruction A + B sachant que fadresse de {'instruction

‘est dans le registre compteur ordinal (CO).



